
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 

AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

 
 

  
 

 
DescriptionLot No

6:00pm - 31st January 2019

1 c1900 Cedar chiffonier - approx. 165cm

2 2 x La Mode Illustree shadow box - Victorian Ladies plus a boxed framed vintage 
embroidered handbag

3 Vintage rolltop desk with slide out writing tray

4 Framed signed  Lionel Rose, Johnny Famechon and Barry Michael  Hall of Fame 
limited edition poster  Lionel Rose, Johnny Famechon and Barry Michael

5 3 x Art Deco style ceramic figures incl; pair of nude ladies with draped hair and nude 
lady table lamp with frosted shade

6 Small box lot - Blokey items inc, The Mission To Lepers wooden money collection box, 
Wenger Swiss Army Knife, small Bakelite torch, Philips mini cassette player with tapes, 
Peck's Paste jar, etc

7 3 x vintage catalogues inc, Australian Cadillac Plastics, John Bull radiator hose and 
PBR Hydraulic brake parts and brake hoses.

8 Tin of badges and lead toys including novelty Axe, Essendon Grammar badge, Masonic 
and red cross etc

9 Vintage portable Hermes 2000 typewriter in case

10 Vintage Swedish desktop typewriter by Halda

11 Group lot - Cast iron bed ends, lattice work and diamond shaped mirror

12 Box lot - Australian and International stamps on paper

13 2 x boxes - ladies items inc, straw boater, heaps of scarfs and shawls inc, assorted 
designs, silk, etc
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14 2 x small boxes - assorted dolls inc, Barbie,  Disney characters - Beauty and The Beast, 
etc

15 Group lot - assorted laminated Weg and other posters incl; '90 Magpies Premiers, '84 
and  '85 Bombers Premiers, etc

16 Box lot - vintage gauges and electricity meters

17 Group lot -  44 gallon pump, milk bottle and galvanised steel bottle box

18 2 x boxes incl; sewing accessories, napery - doileys, aprons, etc

19 Group lot - Vintage Australian & American Baseball & Basketball Warmup Tops - Texas 
Rangers, San Diego Padres, Cheltenham RUSTLERS, Steelers, Saints basketball, etc - 
mostly w/ press stud buttons, etc

20 Star Wars R2D2 bomber jacket by Ecko Unlimited - size: Large

21 Group lot - Vintage Men's Long sleeved Shirts - Dress shirts, Body shirts, Check print, 
etc - all Original labels, various sizes

22 Group lot - modern kitchen appliances incl; Delonghi coffee machine, wine saver, etc

23 Box lot - Comics including, the first appearance of Sonic the Hedgehog and Mr 
Monsters schlock with Miss Gay and Butch Dykeman

24 Box lot inc assorted thermoses, Italian coffee percolator, wooden kitchen paper, foil, 
film, dispenser, etc.

25 Small group lot - electrical items inc - Pair of Highlander 100W Party speaker system 
plus Red modern Sunbeam Mixmaster Professional - vintage style

26 2 x Framed pictures - Oil on Canvas of ISLAND GIRLS & Restrike Cricket Engravings

27 Group lot - Decorator items 2 x Mirrors, a doll's pram, casket and a jug and basin

28 Shelf lot assorted alcohol incl; Gin, Crème De Menthe, etc

29 Group lot - assorted Franklin Mint items incl; Jackie O porcelain doll, religious figurine 
'The Resurrection' and collectable wall plates

30 Shelf lot - assorted items incl; vintage desk fan, boxed homewares, china, etc

31 Group lot incl; Umbrellas, satchels, cameras, shells, etc

32 Group lot incl; metal trunk, block mounted posters, toys, horns, etc

33 2 x Boxes of Chess strategy books

34 Wooden crate with contents inc, books, postcards etc

35 Vintage Italian glass 3 branch chandeliers and a desk lamp

36 Box lot - Australian Souvenir Ware inc, china items - assorted towns, cities and metal 
napkin rings, mulga wood with kangaroo, etc

37 Vintage framed vintage posters - Ricard Liquors,  French Cycling, etc

38 Box lot - assorted sporting books and ephemera incl; VHS videos - horse racing and 
AFL football, books - Gary Ablett, Jack Dyer, etc

39 Box lot - vintage kitchenalia incl; Willow cake tins etc

40 Group lot incl; Fire tools, vintage press and box assorted fans

40.1 4 boxes of mixed items including tools, pottery and guitar straps

41 Box lot - Alcohol incl; Tia Maria, Drambuie and Kahlua
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42 Box lot - assorted glass ware, china and pottery inc, coffee pot, jugs, drinking glasses, 
etc

43 3 x boxes - assorted items inc, cuckoo clock, pottery, china, decanter, glass ware, metal 
ware, glass light shades, etc.

44 2 x Boxes of DVDS incl; Amelie, The Sopranos, The Rocky collection etc

45 Framed 2004 Hall of Fame Rocky Mattioli & Hitman Harding print

46 Vintage hand built wooden dolls house

47 Group lot - tins including Shell Unedo 5lb grease, Kiwi Glint polish etc

48 Box lot - vintage hardware incl; nails, screw bolts etc

49 3 x Boxes of vintage stationery items and bottles

50 Box lot - hand tools incl; hammers clippers, chisels, spanners etc

51 Vintage oriental elephant plant pot

52 3 x Terracotta chimney pots

53 2 x folding metal Baker's shelves

54 Box lot - Australian vintage food related plastic container inc Dixibell, Nutta and 
Meadow Lea margarine, Peters Ice Cream, etc.

55 2 x Galvanised steel rubbish bins  By Willow

56 Small group lot - occasional furniture incl; pair of bedside drawers, small vintage 
bookshelves,  Art Deco trolley a/f plus 3 x reproduction vintage French movie Marcel 
Pagnol Dubout posters

57 Vintage painted glazed display cabinet with 'Arch' top - 125cm

58 3 x vintage cases incl; Flying Stork logo, etc

59 Large group lot assorted toys incl; Tonka Trucks, ride-on car, Transformers, etc

60 Box lot - assorted items incl; microscope, heat lamp, brass horse shoe plaques, etc

61 Box lot - assorted items incl; wood and leather stringed instrument, Tin, wooden box etc

62 Box lot - assorted reference books incl; c.1970's Stamps books, auction catalogues, etc

63 2 x boxes mixed items incl; glassware, alarm clocks, car cover, retro style Atomic oil 
lamp, etc

64 Box lot assorted items incl; oriental china figures, turned wooden objects, etc

65 Ryobi electric chainsaw 12"

66 Box lot mixed items incl; enamel ware, buttons, kitchenalia, etc

67 Box lot - vintage motoring parts - mostly 'New Old Stock'  incl; Bosch, Champion, BMC, 
PBR, etc

68 Group lot - Occasional furniture inc - vintage high-chair commode, gilt framed oval 
mirror, card tables, tall ceramic vases, etc

69 Group lot - garden items incl; fire pit, garden trolley, etc

70 Large group lot incl; pictures, road signs, shoe shine box with contents, homewares, etc

71 Box lot - vintage anodised and other wall bed lamps, etc
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72 2 x boxes mixed items incl; ceramic figures, pretty English and other china - Carlton 
Ware, etc

73 2 x Boxes of stationery including W&G rulers, technical drawing items, inkwell etc

74 Box lot - vintage Bakelite meter dials including Amps, Volts and Microamperes etc

75 2 x boxes - ladies items inc, vintage buttons, scissors, umbrella, assorted scarves, 
shawls - various fabrics, colours, patterns, etc

76 Box lot - assorted pretty English china incl; Shorter and Son, Meakin, Carlton Ware, etc

77 Box lot - vintage toys incl; shuttle cocks, Quoits, paddle ball, etc

78 Box lotr - antique and vintage lamp shades and blue glass font, Victorian etched green 
shade and brass lamp base

79 2 x boxes - jewellery related items inc, as new Oroton jewellery boxes and cases and 
costume jewellery making items incl, beads, cufflinks, chains, findings, etc

80 Group lot - assorted hardware incl; 'As New' reel of rope, vintage stapler, etc

81 3 x Boxes of vintage HO Gauge train track and switching gear some labelled Marklin

82 Box lot - computer games and Bugs bunny talking alarm clock -  What's Up Doc

83 Box lot assorted items incl; Sony and other Walkman's, Omega binoculars, etc

84 Box lot - assorted vintage items incl; Motorola mobile phone with charger, hardware, 
books, etc

85 Box lot - assorted vintage wall clocks plus Hecla foot warmer, etc

86 Box lot - LP records including Lisztomania, Chris De Burgh, The Eagles etc

87 Large box lot - assorted vintage electric and hand tools, safety helmet, etc plus Acme 
meat slicer

88 Group lot incl; vintage meat safe, 4 drawer filing card cabinet, etc

89 Group lot - assorted ceiling lights incl; pair of chrome dome lights and 1950's saucer 
light

90 2 x boxes mixed items incl; vintage pyrometer, books, hardware, etc

91 Group lot incl; 1950's kitchen shelving unit, shadow boxes and lighting

92 Group lot - Cast iron be ends, terracotta chimney pot, Bendigo bird water feeder etc

93 Group lot incl; Piping Hot skim board, 1970's blow-up mat and baseball game

94 Group lot incl; large Vegemite money tin, Lego - Harry Potter, etc plus billiard balls, and 
computer gaming gear

95 2 x boxes of industrial aluminium fly wheels and leather belts

96 2 x boxes of assorted 1950's - 70s wooden tapering coffee table legs - assorted lengths 
and colours

97 3 x boxes assorted tools and hardware incl; sprayers, hand tools, hard hats, coach light, 
etc

98 Small group lot incl; mid-century modern filing shelf and English ceramic wash jug and 
basin

99 Suite of 3 x c.1900 Australian School Oil Paintings - FISHING, THE LOGGERS CART 
& CAMPFIRE - all Unsigned

100 Box lot - books including Banjo Patterson and Henry Lawson anthologies
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100.1 2 x boxes assorted vintage switches incl; 3 phase, outdoor, Bakelite, etc

101 Large group lot - hardware including tool tote, bolts Aluminium rulers, etc

102 Sony  SA-CT-180 Sound bar with Subwoofer

103 Antique steel plough

104 Vintage green painted steel file drawers by Chartex  business systems

105 Vintage toolbox and contents incl; Tap and dies, sharpening stones, drill bits etc

106 Small group lot - assorted kitchenalia incl; glassware, china, cake dome, etc

107 Group lot assorted Indian items incl; puppets and quilted embroidered blankets, etc

108 2 boxes of vintage Bakelite meter dials including Amperes and Microamperes etc

109 Framed Vintage Bluffs Brand potato sack

110 Group lot - Garden sculpture incl; Dragonfly and  metal flowers

111 Vintage fishing gear incl; Australian made boat rod, Alvey reel, tackle box with contents 
of gear

112 5 x boxes - vintage hardware related items inc, handles, knobs, electrical, wooden 
spools, nuts, bolts, ceramic fuses, etc

113 Vintage cantilevered steel tool box

114 Vintage Tony Hawk 'Survivalist' Freestyle BMX bike BY Huckjam plus boxed HJC 
Motorcycle helmet

115 Large vinyl 'Wrangler' advertising wall hang

116 Box lot - mixed items incl; framed pictures, ceramic items etc plus pierced decorated 
table lamp

117 Box lot - assorted 1980's soccer magazines incl; Shoot, etc

118 Shelf lot - vintage Radio and television repair manuals and guides

119 Shelf lot - assorted CDs incl; The Beatles, Elvis, Queen, Frank Sinatra, etc

120 Group lot - assorted military gauges and transformers incl; Type 121 Rotary 
Transformer, MK.I. Fuel Meter, etc

121 Group lot - Books incl; Struggletown Public and Private life in Richmond, Outcasts of 
Melbourne and  The gentrification of inner Melbourne

122 Group lot - Car manuals and ephemera including 1974 Chevrolet passenger vechiles

123 Group lot - Books incl; The Art of Illuminated Manuscripts, Impressionists etc

124 1960s Large Comparative Wall Atlas - Colorgravure publication by C.S Hammond & 
Company

125 Group lot - vintage silver-plate and pewter incl; trays, tea set, cutlery, etc

126 32 piece Wedgwood "Sarah's Garden" dinner set - setting for 8

127 Small box - Australian  Pre and post decimal stamps including mint decimal, stamp 
packs and first day covers

128 Wooden case with brass and glass telescope filters ?  By EG & Son

129 Vintage Tapestry - Party time in the Middle East

130 Group lot - glass including cut crystal, pink and gold drinks set, coloured glass, etc
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131 Group lot - vintage China / Pottery inc,Torquay Ware pottery, Wedgwood  and Royal 
Copenhagen A/F Jug, pin dish etc

132 Small group lot incl; Dartington glass stein, Stuart crystal comport, etc

133 Large group lot - 1970's Australian Studio Pottery - Bernard Szapiel, Charles Wilton, 
etc - most pieces signed or marked, Tenmoku & other Earthy toned glazes

134 Small box lot - vintage Bakelite meter dials including Amperes and Microamperes etc

135 Box lot - assorted costume jewellery making items inc, beads, chains, links, findings, etc

136 Small box lot of costume jewellery - mostly necklaces, beaded, pearlized, etc.

137 1977 Fitzroy Legal Service - Legal Resources Book

138 Boxed vintage Sega mega drive II

139 London Underground Map

140 Small shelf lot - assorted ceramic items incl; jugs, statues, figures, etc

141 Shelf lot - assorted Australian and other pottery incl; Allan Letts, Bendigo, Tony Barnes, 
Stephen Drew, etc plus a spirit kettle and crystal vase

142 2 x small boxes vintage kitchen and other packaging incl; Crofts Castor Oil, Figsen - 
The Gentle Laxative, etc

143 Tray lot - EPNS items including souvenir spoons, and Waterford Crystal cheese knife

144 3 x signed AFL Sherrin footballs incl; Ted Whitten Jnr, Len Thompson, Andrew 
Swallow, etc

145 Vintage wooden LANE crate with contents of assorted tobacco and other tins incl; 
Carbonium, Mars Staedtler, Ritmeester, etc

146 Box lot - assorted vintage alarm and desk clocks incl; Westclox, Ultima, etc

147 Small group lot inc vintage occasional furniture - nest of 3 side tables and piano stool 
plus 2 x framed paintings

148 2 x tribal carvings - Burmese dragon staff and Large Polynesian Tiki with open mouth 
90cm tall

149 Vintage style round drum side table with drawer

150 Vintage Arts 'n' Crafts elbow chair with cane seat a/f

151 2 x pieces incl; gilt framed mirror and small occasional table

152 Large mahogany 2 drawer two door glass display case on cabriole feet

153 2 x Victorian balloon back chairs with brocade upholstery

154 c.1950's hardwood desk with drawers

155 Vintage barrel top wooden chest with metal hardware

156 Unframed ELIO PEREIRO (1959 -  ) abstract oil on canvas 'Untitled' - 106.5cm x 76cm, 
signed and dated lower left 2002

157 Gilt Framed G DE MARTINO (Italian 20th C.) Oil on Canvas - HARBOUR Scene w/ 
Boats Moored, People on Pier, etc - Signed lower right - 48/.5x68cm

158 Framed Francois Merlet  (1951 -) Surreal Pastel on Paper Dreaming with eyes open 66 
by 46cm signed F Merlet 07
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159 Framed GORDON Arthur SPEARY (1914 - ?) Watercolour - A SUNLIT STREAM - 
Signed lower left - 31.5x46.5cm

160 Framed NEIL HARRISON Watercolour - EMU'S IN LANDSCAPE - Signed lower right - 
25x66cm

161 Framed c.1970's Oil Painting - ISLAND LIFE - Signed Pegrum (?) & dated '74, lower 
left - 29x37cm

162 Framed Francois Merlet  (1951 -) Surreal Pastel on Paper The Green Curtain 66 by 
46cm signed F Merlet 07

163 Framed Unsigned c.1930's Australian Photograph - THE ROUND UP - 23x28cm

164 Framed JOHN CHARLES GOODCHILD (1898 - 1980) Etching - DEANS YARD, 
WESTMINSTER ABBEY - Signed, Titled & Numbered in pencil on Margin - 20x10cm

165 Framed STANLEY HANDELMAN Screen-print - SEATED FIGURE - Signed & 
Numbered in pencil on margin - 34x20cm

166 Framed BARBARA PEAKE (1925 - ) Oil Painting - A TERRACE HOUSE - Signed, 
lower left - 39.5x29.5cm

167 Unframed ELIO PEREIRO (1959 -  ) abstract oil on canvas 'Gothic Arch' - 106.5cm x 
76cm, signed and dated lower left 2001

168 Framed Maxwell Christopher RAGLESS (1901 - 1981) Etching - EARLY ADELAIDE - 
Signed & Dated '37, in plate, further signed, titled & numbered in Pencil on Margin - 
15x15cm

169 Framed c.1930's Wm (William) Kodagoda Australian PHOTOGRAPH - MURRAY 
CROSSING - Signed Wm Kodagoda Ceylon & Titled lowers right & left - 24x29cm

170 Framed LESLIE A CAMPBELL (1925 - ) Oil Painting - ORMISTON GORGE, CENTRAL 
AUSTRALIA - Signed lower right, Titled on Label verso - 19x23.5cm

171 Framed GERHARD INKAMALA (1917 - 1977) Hermannsburg School Watercolour - 
THE WATERHOLE - Signed lower right - 26x35.5cm

172 Shelf lot - mixed items incl; retro glass ashtrays and kitchenalia, brassware, etc

173 Group lot - C 1900 pressed glass Spice drawers with handles

174 Shelf lot - vintage English and Australian china invalid sipper cups

175 Group lot - pretty china incl; Burleigh Ware lustre and 1960s Noritake dinner setting - 
Windrift pattern

176 Vintage style Enamel C.O.R Commonwealth Oil Refinery SHIELD Shaped Tin Sign

177 Cased Grosvenor 'Laureate' 46 piece part silver-plated cutlery set plus extras

178 Group lot - pretty china inc, Royal Grafton, Royal Winton floral, Wedgwood - Bunnykins, 
Jasper ware, jugs, sugar bowls, trinket boxes, etc

179 Group lot assorted 1950's Classic Illustrated Comics incl; How I found Livingstone, 
White Fang, The Scottish Chiefs, etc

180 2 x Signed H/C boos Stephanie Alexander The Cooks Companion and September by 
Rosamunde Pilcher

181 3 x pieces vintage pottery incl; 1951 Sharpes Bros demijohn and Fowler mixing bowl - 
both a/f, etc

182 Group lot -Green plastic Chinese clock, green speckled Bakelite light mantle, etc
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183 Group lot - LP records including Elton John, Rod Stewart and Geroge Harrison etc

184 Mint boxed Harley davidson die cast model by Franklin mint

185 Small group lot - assorted vintage comics incl; The Flintstones, Richie Rich, Porky Pig, 
etc

186 Large German porcelain dinner setting Azberg - Larissa pattern

187 Group lot - vintage carnival and amber glass incl; comport, footed bowl, serving plates, 
etc

188 1920s steel desk lamp

189 2 x items inc, Wireless Senheiser Headphones and  Sony Cd player with headphone

190 Group of pretty china including Cottage garden tray, Doulton Bunnikins egg cup, 
Japanese Nursery ware etc

191 2 x Tin boxed Astro Box DVD sets and a set of Gasarak DVDs

192 3 x vintage plastic wall clocks inc, Westclox with red face and a Timex with a white face

193 Framed 2004  Australian National Boxing Hall of Fame annual induction dinner sheet 
signed  Johnny Famechon, Barry Muichael,  Jeff the Hitman Harding, Les Mercurio, etc

194 Vintage pressed steel Sealit Gummed Tape machine

195 Reproduction bronze figure 'The Ballerina' bears signature to base of Emmanuel 
Villanis - approx. 30cm tall

196 Group lot assorted sporting ephemera incl; VFL trading cards, Ampol Champions with 
record, 1980's Melb. Cup Best Bets, etc

197 1980 Star Wars Kenner action figure  Darth Vader storage container by Kenner for 
Lucas films

198 2 x antique Oil Lamps incl, clear pressed glass and milk glass with painted enamel floral 
decoration

199 Group of Vintage Fuel tank caps, indicator and dial including boxed Mopar and Boxed 
Hella tail lamp

200 Antique Cranberry glass banquet lamp on brass base with registered design mark  with 
duplex burner

201 4 x vintage larger sized light globes inc, Philips and one with pontil mark

202 Framed Eastern Watercolour & Gouache - LOVERS - no signature sighted - 76x49cm

203 2 x items inc, wooden panel with oil painting and chrome plated mirror with glass shelf

204 Framed Colour Reproduction of an Early Australian Film Poster - A GIRL OF THE 
BUSH - Starring the Talented New Zealand Actress VERA JAMES

205 Group lot - wooden and other objects incl; carpet Wacker, carved figures, slippers, etc

206 Replica FIFA World Cup trophy - approx. 33cm

207 1880s oil lamp on pierced cast iron base with pressed green glass font with registered 
design number

208 Group lot - pretty English china incl; Royal Doulton, Susie Cooper, Carlton Ware, 
Shorter and Son, etc

209 Group lot - assorted vintage items inc, vintage marbles, pink depression glass, 
Commonwealth tin money boxes, retro MIJ bear figurine, brass gong, etc
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210 Vintage Remy Martin VSOP Champagne Cognac

211 3 x items incl, 2 oil pourer tops and Baff double action hand pump

212 Post War Australian Pottery - bulbouse studio vase with heavy celadon glaze and 
impressed mark but illegible - approx. 16cm

213 Small group - nursery ware incl; Clover Disney 'Seven Dwarfs' toast rack, Wedgwood 
Peter Rabbit, etc

214 2 x vintage tins incl; oval shaped tin and David Lauder & Son Shortbread tin

215 Small grouop lot incl; Waterford crystal desk clock, Royal Winton 'Grimwades' vase and 
other items, etc

216 Group lot - oriental items with yellow vase with wax export seal, Lacquer and cane 
basket and Blue and white figurine

217 Group lot - Oriental items inc, Japanese 1930's Lustra vase, pair lacquered figures, 
cloisonné, etc

218 Vintage Hedges & Butler Deluxe scotch Whisky

219 2 x Victorian Majolica items - Doghouse plate and a grape and vine comport

220 Small group lot - vintage Danish ceramic items incl; child's tea set a/f, German 
Porcelain and Soholm figure

221 2 x Antique Buchanan & Bros Glasgow tins Art Nouveau an Matador A/f

222 Vintage oriental lacquered 3 tier hat box

223 3 x large  Australian pottery items incl, Peter Dahl, Jean Maynard, etc

224 Group lot inc, 3 Pairs of secateurs one with horn handles with brass roller spring 
mechanism snap lock marked mAc Made in France and Sidchrome Siddons Tool and 
lock co adjustable wrench

225 Group lot incl; vintage biscuit and other tins incl; Peek Freans & Co., Perfumery 
Chiyotsubaki, Hudson Scott & Sons, etc plus assorted vintage and other playing cards 
incl; 'as new' Waddington's Playing Cards and Card and Dice Game Gift Set, etc

226 Group lot - assorted vintage Nursery Ware incl; Royal Doulton 'Bunnykins' , James Kent 
trio, etc

227 Group lot - 1980s McDonalds pen toppers Hamburgler, Grimace Ronald etc

228 Pair of Victorian Framed copper pub scene reliefs

229 Small lot inc,1930s Bakelite shaving box and a Daguerreotype photograph of a couple

230 Vintage LYNC No. 6 cast sad iron with pressed brass plate

231 Group lot - Victorian items including German Terracotta pot with Wyvern decoration, 
Glass with registration diamond and oyster shell with reclining terracotta figure and 
hand painted steamer ship

232 2 x pieces of English Moorcroft Blue eggshell china - bowl and tray

233 Post War Australian Pottery - Vagn Nykel green glazed vase with scalloped decoration - 
approx. 12cm

234 c1880s Nutmeg  Cobalt blue glass miniature oil lamp

235 Broadsheet poster for City Baths Adelaide  100 & 100 Yards swimming Championship 
of Australia
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235.1 Small group lot - vintage items incl; wooden tray with silver-plated hardware, brass 
items and pressed metal drawer handles

236 Vintage DUNHILL pewter tankard made by Crown & Rose - all marks to bases

237 1920s Imperial Amphora 'Bohmen' ceramic vase - 11.5cm H

238 4 x vintage alarm clocks incl; copper Wehrle, Smith Alarm, Mauthe,  etc

239 Antique Cast Iron door knocker by Kenrick

240 Group lot - assorted Australian pottery incl; Arnaud Barraud, Les MacLeman, etc

241 Group lot - assorted glass ware incl lidded canisters, decanter with stopper, etc plus ice 
bucket

242 Box lot - Loose international stamps including Junior globe hinged stamp album circa 
1940s and unhinged stamp album

243 Group lot - Ephemera including 1950s street directory, and 1940s Vacuum oil road 
guide to Victoria

244 Set of 4 x c.1980's ANNE GRAHAM Designed TAA Posters - Fab Colourful Illustrations

245 Vintage Swap Card album with contents inc, Art Deco, Barribal, boating, etc.

245.1 small lot of vintage motoring ephemera inclduing SU caburettor manual, broadbents, 
caltex etc

246 1950s red Arnotts Xmas cake tin with a red Waratah on lid

247 Approx. 20 MFB Metropolitan Fire Brigade uniform buttons

248 Small group lot jewellery incl; Sterling silver cameo pendant, Murano and other glass 
beaded necklaces, etc

249 Vintage Sterling Silver bud vase - Birmingham 1905

250 Vintage Pewter duck marked George De Lodzia scaup

251 Automatic Men's watch Omega Seamaster copy and silver ring etc

252 Cased scientific optical instrument - Direct Vision Spectroscope by Shimadzu

253 Pair of Baltic Cognac amber earrings set in silver

254 Silver ring with large Baltic Cognac amber cabochon unmarked

255 2 x Vintage JOHN BULL OATES Advertsing Milk Bottle Openers

256 Small lot - circa 1982 Cricket stickers inc 2 x Australian gold foil.

257 Small lot - vintage Coles Swap Cards inc, Flags of the World, Golly Jack in the Box, etc.

258 2 x Vintage car badges RACV by Stokes and ER II long live the Queen by Streamlux

259 2 x vintage unused NRMA Car badges

260 3 x MCC Melbourne Cricket Club membership medallions 52-53, 54-55 &  57-58 By 
Luke Melbourne

261 2 x MCC Melbourne Cricket Club membership medallions 1942-43 & 1945-46  By Luke 
Melbourne

262 Vintage Omega 17 Jewel men's pocket watch in nickelled steel case

263 Ladies 958 / 23k gold wedding band 3.2 g

264 Baltic Cognac amber bracelet set in silver with Polish hallmarks
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265 Large silver brooch with Baltic Cognac amber cabochon

266 Silver necklace of organic form with Baltic amber cabochon with Polish silver hallmarks

267 9K Gents Ring with 4 rows of Diamonds

268 Mans 8k Gold wedding band 5.3 grams mark W18D

269 Ladies Russian 583 / 14 K gold ring with Baltic Cognac amber cabochon  in basket 
setting 3.5 grams

270 Ladies 9k gold link chain Marked .375 11 g

271 Ladies 18k Gold ring with solid white Opal 8.3 grams

272 Hand painted wooden wall plaque  Second Tactical Air force RAF

273 Unframed C.1970/80's Australian school Etching - THE OLD MAN OF HAMPTON 
STREET - Unsigned - featuring Hampton Fruit Centre, George & Mary Harris' 
Restaurant, etc - 45x31cm

274 1961 Map of the Golden Mile Melbourne

275 Antique oil lamp on floral cast iron base with APOLLO Duplex burner and yellow milk 
glass font with Greek key and goats head pattern - A/F

276 1991 Large Italian circus poster Circo Nacional De Italia Orlando Orfei

277 Large Vintage ADULTS ONLY R rated 1 Sheet Movie Poster - MORE ABOUT THE 
LANGUAGE OF LOVE - The sequel from The Language of Love - Made under the 
Direction of the Swedish Institute of Sexual Research - pub by maps Litho

278 Post War Australian Pottery - trumpet shaped ceramic vase - approx. 31.5cm - signed 
to base but illegible

279 1946 Movie poster The Show Off with Red Skelton by offset printing pty ltd

280 Gilt Framed modern restrike Colour Lithograph of WW2 Propaganda Poster - details 
verso - 31x43cm

281 Small lot - Mixed Pottery - TREMAR Toad Moneybox, Fowler 1/2 pint Jug, Beswick 
deco bowl, etc

282 1940s Hinged stamp album of Australian and International stamps including Japanese 
occupation, Sun Yat Sen, etc

283 2 x Art Glass items inc, paperweight with internal swirl; signed Setsu and controlled 
bubble ashtray

284 Antique Wedgewood style Green Jasperware / hard paste porcelain Clock with Gothic 
decoration by Volkstedt Rudolstadt or Schafer Vater 22cm tall

285 1940s Book The Model Railway Constructor series of Prototype drawings No1  eighteen 
modern Locomotives

286 Group lot - 1930s English hand painted pottery plates including Wilkinson honey glaze, 
Adderley ware and Titian Ware

287 Cut Crystal Scottish thistle decanter with sterling silver band Hallmarked for London 
1926 and 4  thistle shot glasses

288 Antique Japanese antimony tray with scene of Samurai racing Horses with dignitaries 
watching from a royal pavilion

289 Antique Japanese lacquer lidded bowl with spiral decoration
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290 Vintage Italian amber art glass footed decanter with stopper - approx. 43cm

291 Group lot of vintage oblong Royal Staffordshire Biarritz china incl; Mary Garden, etc 
some pieces A/F

292 2 x Swedish Matts Jonasson glass paperweights incl, Wren and Dove - both signed and 
numbered to base - approx. 6cm H.

293 2 x Vintage Lladro Nao figurines boy and girl in night dress

294 Antique green pressed Glass oil lamp with single burner

295 3 x post war Australian pottery - Guy Boyd pottery mugs - incised to base

296 MINTON HOLLINS & Co. ASTRA WARE English Art Pottery VASE - Mottled Blue 
Glazes, twin Loop Handles to sides, marked to base - approx h. 21.5cm

297 Framed Guild Hall document from 1785 with crest

298 Vintage amber art glass jug with stopper and clear handle - approx. 36cm

299 Modern Australian Art Glass Miles Johnson, footed comport or vase - orange base and 
yellow body, makers mark to base - 18cm

300 c.1920 Wilkinsons Oriflamme ceramic cylinder shaped vase, hand painted F. Ridgway 
signed to base and within image - 23.5cm

301 Pair of Czech pottery Ditmar Urbach alienware vases

302 Vintage electric lamp with brass base and antique gilt and enamelled shade

303 C1900 Banjo Barometer with thermometer presented to Mr H W Ogle by the staff of the 
Wharfedale & Airedale Observer 1901

304 Set of Grosnover EPNS silver-plated flatware - Flamenco pattern

305 Vintage chrome Ritter General Electric milk bar milkshake maker

306 Vintage pottery vase with scrolling decoration - approx. 51.5cm - no marks sighted

307 Unframed Attributed CAPTAIN JAMES HAUGHTON FORREST (1826-1925) Oil on 
Board - A CUTTER UNDER SAIL, Possibly The Arrow - Unsigned, painted on Windsor 
& Newton Artists Board - 31x47cm

308 Art Deco 60 piece Susie Cooper dinner set - Fragrance pattern setting for 8

309 Vintage Satsuma charger 'Pheasant' - 31cm

310 American Astro Compass MK II by Spirti Inc. Cincinnati, Ohio.

311 Signed Julio Santos Australian Art Glass vase with red swirl to neck 25cm tall

312 1920s iridescent and textured  twin handled Czech Art Glass Vase Kralik / Loetz 12cm 
tall small crack to handle

313 Pink and white Murano Art Glass bowl with gold inclusions - approx. 31.5cm

314 c.1910 Royal Doulton English china bowl - 22cm diameter

315 2 x hard cover volume set 'Half Hours With Best Authors', ed. Charles Knight (1867)

316 Vintage Nilsen group advertising ashtray

317 Signed Australian Red Art glass vase with signature to base - approx 12cm tall

318 Japanese Bronze multi metal bronze vase with  view of mount Fuji on tripod base

319 Victorian 15 piece English china tea set with orange and gold decoration

320 3 x English pottery sheep including baby and Lladro figurine A/F
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321 Pair - Victorian green glass small vases with ribbing, ruffle rims and hand painted 
flowers - approx. 8cm H

322 29 piece Midwinter 'Roselle' English part dinner set

323 Antique ebony Elephant in Armour with stupa finial and jewelled head plate

324 Pair c.1890 unmarked Burmantoft English Art Pottery ceramic bottle vases - 29cm tall, 
blue and earthy tone glaze

325 Vintage pottery ice bucket with applied decoration and 2 hooked handles - approx. 
21.5cm tall - incised to base but illegible

326 C1920s Tambourine with hand painted portrait of a pretty lady

327 Signed Australian blue and iridescent Art Glass vase with signature to base 12cm tall

328 Large vintage Art Glass vase - Red stripes with purple interior 25cm tall

329 Antique Chinese vase with yellow glaze and export wax seal 29cm tall

330 Vintage Japanese tin toy Friction Pacific Atlantic Express train by ATC

Entries Welcome:  Feb 7 Rock, Pop & Retro: March 7 Blokes Shed: April 4 Toys, Books & 

Ephemera, May 2 Australiana & Art, June 6 Rock, Pop & Retro

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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